

# ПРИШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА МБОУ СОШ № 19



Детское школьное объединение  
О - образование  
Р - развитие  
И - инициатива  
О - оптимизм  
Н - надежда

Выпуск № 1  
(2016-2017)

Сентябрь

У нас новый редактор  
школьной газеты,  
стр. 2

С ДНЕМ ЗНАНИЙ!,  
стр. 2

Здравствуй, школа!,  
стр. 2

Мы - первоклассники!,  
стр. 3

Военная слава  
России,  
стр. 4

Золотая осень,  
стр. 3

Мир без войны!,  
стр. 4

Мир  
желтого цвета,  
стр. 3

ИНТЕРВЬЮ  
С УЧИТЕЛЕМ,  
стр. 5

Мы выбираем,  
нас выбирают,  
стр. 6

Ах, эти  
прекрасные  
века поэзии,  
стр. 6

Полицейская страна  
ГОСУСЛУГ,  
стр. 7

День здоровья,  
стр. 8

Мы за здоровое питание,  
стр. 8

Лето - время  
путешествий,  
стр. 9

## НОВЫЙ РЕДАКТОР ШКОЛЬНОЙ ГАЗЕТЫ

Всем привет! У нашей школьной газеты появился новый редактор, восьмиклассница Шевнина Полина – энергичная, эрудированная, креативная, успешная в учебе – и вообще личность неординарная. Посещает Центр детского творчества (журналистика), Детско-юношескую спортивную школу (легкая атлетика) и Детскую школу искусств (фортепиано, вокал, участница концертного хора «Фантазия»).



В этом году она решила попробовать себя в роли главного редактора школьной газеты. Надеемся, в этом году вам будет интересна наша газета, над которой работают люди разных возрастов и разных взглядов. Впереди нас всех ждет много интересных мероприятий, увлекательных уроков, куча положительных эмоций не только от школы, но и от всей своей жизни за учебный год. Пожелаем Полине удачи, справиться с этой должностью.

*Анастасия Смирных*

Здравствуйте, дорогие ученики школы № 19, дорогие учителя, дорогие родители!

Поздравляю Вас с началом нового учебного года. Вы держите в руках сентябрьский номер нашей школьной газеты «Орион», а это значит, что мы снова вместе, мы снова в школе, начался учебный и воспитательный процесс 2016/2017 учебного года. Я приветствую новых учеников и учителей школы, наша газета рада познакомиться с Вами и пригласить к сотрудничеству. Мы открыты для всех, можете приносить нам свои интересные материалы, и мы обязательно их опубликуем.

Цель нашей газеты – подробное освещение школьной жизни. Мы расскажем обо всех школьных событиях, об образовательных новостях, о праздниках и поездках. Наши ребята с удовольствием принимают участие в различных социологических исследованиях, мы проводим опросы, анкетирования, с результатами которых вы познакомитесь на страницах газеты.

Мы оставим всё лучшее, что было в прошлогодних номерах, но будем стремиться расти и становиться более информативной и познавательной газетой. Так что присоединяйтесь, пишите статьи, задавайте вопросы и становитесь нашими корреспондентами.

*Главный редактор газеты Полина Шевнина*



## ЗДРАВСТВУЙ, ШКОЛА!

Первого сентября во всех школах распахнулись двери для учеников. Наша школа № 19 не исключение. В этот день наступил новый 2016-2017 учебный год.

С 1 сентября мы начинаем знакомиться с огромным миром знаний, который готовы открыть нам учителя. На традиционной школьной линейке, после исполнения государственного гимна России, почетное право внести флаг школы было предоставлено ученику 9 «А» класса Данилу Петри. Как только внесли флаг, вся школа хором исполнила наш гимн. Первым по традиции всех поздравил многоуважаемый директор школы Михаил Николаевич Душко.

1 сентября для всех волнительный день: первоклассники открывают для себя страну знаний, пятиклассники и десятиклассники выходят на новую ступень образования, а у выпускников финишная прямая во взрослую жизнь.

По традиции на линейке звучали стихи и песни. Четвероклассники исполнили частушки, тем самым задав задор мероприятию. Пятиклассники рассказали стихи о школе. Следующими к нам обратились корифеи всех школьных наук, мастера контрольных и сочинений, профессора по сдаче зачетов, изобретатели новейших видов шпаргалок, ученики – семиклассники. Они дали полезные веселые советы.

Первый школьный звонок по традиции подали первоклассница 1 «Б» класса Метелева Екатерина и выпускник 11 «А» класса Мосунов Дмитрий. Новый учебный год открыт! Не смотря на то, что для многих этот праздник немного грустный, каждому ребенку и его родителям он запоминается чем-то особенным, светлым, одним из самых лучших моментов в их жизни. Как и все вокруг, День знаний имеет свои плюсы и минусы. Да, мало кто хочет учиться каждый день по 6 уроков, но это нужно делать для нашего же будущего. Наше «хочу» нужно заменить словом «надо». Ведь, если мы будем учиться с желанием, то все предметы будут даваться довольно просто. Без желания не будет результата. Так что, надо настроиться на успех! В новом учебном году я желаю всем удачи, хороших оценок, достижений, счастья и новых знаний!

*Ольга Матвеева*



## МЫ – ПЕРВОКЛАСНИКИ!

9 сентября для 41 первоклассника на Преображенской площади прошло ставшее традиционным мероприятие – посвящение в первоклассники. День, как по заказу, был ясным и солнечным. Светились от счастья и сами первоклассники, а также их родственники и друзья. Все вместе принимали поздравления от почетных гостей области, в частности от Председателя Правительства Свердловской области Дениса Паслера и заместителя министра образования региона Ирины Серковой. Почетные гости подарили подарки – школьные принадлежности: наборы фломастеров и цветные карандаши. С теплыми словами пожеланий и поздравлений к виновникам торжества обратились глава

Серовского городского округа Елена Бердникова и кандидат в депутаты Законодательного собрания Свердловской области Владимир Анисимов.

И вот настал самый знаменательный момент. Из уст первоклашек на всю Преображенскую площадь звучало торжественное и дружное «клянусь!» Всем школьным коллективам глава округа вручила подарки – светоотражающие значки, предназначенные для более безопасного перемещения детей на улице в темное время суток. И настало время для самого трогательного момента. Шары всех цветов радуги устремились в небо, как символ растущих с каждым днем знаний и талантов первоклашек.

*Дарья Удавихина*



## ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ

Дети – наше будущее! А чтобы наше будущее было здоровым, необходимо с начальных классов прививать детям здоровый образ жизни, приучать их к занятиям спортом. В связи с этим для учащихся начальной школы состоялось спортивно-массовое мероприятие «Золотая осень».

Победителями стали:



### 1 группа (1 – 2 класс)

	<i>Девочки</i>		<i>Мальчики</i>	
<b>1 место</b>	Шагова Варвара 2 «А»	1 мин 08 сек	Роткин Марк 2 «А»	1 мин 09 сек
<b>2 место</b>	Дронова Виктория 2 «Б»	1 мин 12 сек	Манукян Владимир 1 «А»	1 мин 10 сек
<b>3 место</b>	Ильина Анна 2 «А»	1 мин 05 сек	Камша Богдан 2 «А»	1 мин 10 сек
			Бабичев Дмитрий 2 «Б»	1 мин 10 сек

### 2 группа (3 – 4 класс)

	<i>Девочки</i>		<i>Мальчики</i>	
<b>1 место</b>	Шумакова Ирина 4 «Б»	1 мин 04 сек	Ардашев Егор 3 «Б»	59,9 сек
<b>2 место</b>	Пестова Виктория 3 «Б»	1 мин 08 сек	Бочкарев Василий 4 «Б»	1 мин 02 сек
<b>3 место</b>	Бальцер Кристина 4 «Б»	1 мин 09 сек	Бекмуратов Ян 4 «Б»	1 мин 05 сек

Лучший спортивный класс по итогам соревнований:

1 группа – 2 «А» класс

2 группа – 4 «Б» класс

*Эльнора Гурбанова*

## МИР ЖЕЛТОГО ЦВЕТА

Сегодня, 21 сентября, представителям 8-х классов удалось побывать на акции «День мира». У всех в руках были шары желтого цвета- символ добра, и плакаты про мир на Земле.

Глава Серовского городского округа Елена Владимировна Бердникова произнесла речь о том, что значит уметь прощать. В этот Международный день Мира к ребятам обратились те, кто не понаслышке знает, что такое война. Участники локальных войн пожелали ребятам в любой ситуации быть спокойными и не браться за оружие. Завершилось мероприятие флешмобом, который ребята приготовили в честь праздника. Присоединившиеся к ребятам первоклассники с удовольствием повторяли движения. Затем желтые шары вместе с улыбками были подарены прохожим в знак добра и мира на Земле.



*Анастасия Баталова*

## ВОЕННАЯ СЛАВА РОССИИ

*У страны должны быть герои, и люди должны их знать.  
Это должны быть ориентиры, на примерах которых сегодняшние поколения могли бы воспитываться и воспитывать своих детей.*

*Это очень важно!*

Владимир Владимирович Путин



### Памятная дата России

2 сентября 1945 года под актом о капитуляции Японии поставили свои подписи представители Советского Союза, США, Китая, Великобритании, Франции и других союзных государств. Этот день ознаменовал собой окончание Второй мировой войны.



### День воинской славы России

8 сентября 1812 года русская армия под командованием Кутузова выстояла в генеральном сражении с французской армией при селе Бородино. «Недаром помнит вся Россия про день Бородина»: участь «Великой армии» Наполеона после этого сражения была предрешена.



### День воинской славы России

11 сентября 1790 года русская эскадра под командованием Федора Ушакова одержала победу над турецкой у мыса Тендра. Потери турок составили 2000 человек, уцелевшие после разгрома турецкие корабли ушли из северной части Черного моря. У нас погиб 21 человек.



### День воинской славы России

21 сентября 1380 года в Куликовской битве русские полки Дмитрия Донского разгромили ордынское войско. После победы на Куликовом поле, на которую Донского благословил Сергей Радонежский, Русь обрела независимость и единство.



### Памятная дата военной истории России

24 сентября 1799 года войска под командованием Александра Васильевича Суворова совершили героический переход через перевал Сен-Готард в Швейцарии. Переход Суворова через Альпы стал беспрецедентным в истории.



### Памятная дата военной истории России

26 сентября 1914 года русские армии под командованием генерала Николая Иванова разгромили австро-венгерские войска в Галицийской битве. После разгрома в самом начале Первой мировой войны на собственной территории Австро-Венгрия уже не предпринимала самостоятельных масштабных наступательных действий.



Использованы материалы сайта «РОССИЙСКОЕ ВОЕННО-ИСТОРИЧЕСКОЕ ОБЩЕСТВО»

Тимофей Спиридонов

## МИР БЕЗ ВОЙНЫ

По традиции школы по понедельникам проходят общешкольные линейки. В понедельник 26 сентября линейка была посвящена Дню мира. Это самый важный праздник ООН – 21 сентября – Международный день мира. Этот день провозглашен днем отказа от насилия и прекращения огня во всех уголках земного шара.

На линейке рассказали, как был основан этот праздник и как его отмечают. Также учащиеся 9 «А» класса выступили с песней «Мир без войны».

Мы должны оставить нашему будущему поколению планету Земля, пригодную для жизни. Чтобы на ней цвели цветы, пели птицы, журчали ручьи, и каждый день всходило солнце. И все это мы должны сохранить, для того чтобы рождались наши дети и внуки, наши правнуки.... Мир, стабильность, безопасность – вот что надо всем людям на нашей планете Земля.



Валентина Малахова

## ИНТЕРВЬЮ С УЧИТЕЛЕМ

Елена Викторовна Палехова – учитель математики и физики, уже 27 лет работает в школе № 19. Она учитель с большой буквы, который открывает нам дверь в сложную и прекрасную науку – физику. В канун ее дня рождения мы решили пообщаться с Еленой Викторовной и взять интервью.



**Ученики сохраняют в памяти образ любимого учителя. В вашей памяти есть такой образ? Расскажите.**

*В моей памяти до сих пор остается образ моего первого классного руководителя Абрамовой Людмилы Андреевны, которая преподавала у нас русский язык и литературу. Затем ее сменила Бочкова Лариса Борисовна, которая вела физику.*

**Почему вы стали учителем? Что способствовало этому выбору?**

*Однозначного ответа на этот вопрос у меня нет. Могу сказать лишь то, что когда я заканчивала 8 класс, профессия учителя была престижна, и поэтому многие из нас хотели поступить в педагогическое училище. Тогда наш колледж готовил учителей начальных классов и воспитателей дошкольного образования. Конечно, можно было связать свою профессию еще и с медициной, но как-то у меня не очень к этому лежала душа, и я собралась в педагогическое училище. Но в педагогическое училище берут после 11 класса (тогда мы заканчивали 10 классов), и наш классный руководитель пообещал, что после 8 класса поедет классом на уборку урожая в Ростовскую область. Мы купились этой фразой и остались в 9 классе.*

**Чем еще вам запомнилась школьная жизнь?**

*Помимо учебы мне вспоминаются наши сборы после уроков, репетиции к различным конкурсам и «Алло, мы ищем таланты», по воскресеньям мы часто ходили на лыжах, вечером мы катались на коньках и большей частью класса посещали кинотеатры.*

**Есть ли разница в вашей школьной жизни от сегодняшней в школе?**

*Ну, разница, конечно, есть, я тогда была просто ученицей, а сейчас все-таки уже учительница.*

**Какие были любимые уроки?**

*Любимым уроком сначала была математика, а потом уже стала физика. И еще я очень сильно любила химию, но всё-таки перевес был больше в сторону физики.*

**О чём вы думали, идя на свой первый урок? Какие эмоции были на тот момент?**

*Конечно, эмоции словами не передать. Чувств было много, но больше всего волнение, огромное волнение. Потому что, как это так в первый раз, перед маленькими детьми, урок математики. И ребята, которые пришли из начальной школы на урок математики, были эмоциональными, отзывчивыми. Дети понимали, что мне нелегко и пытались как-то разрядить обстановку.*

**Что нравится и не нравится в работе в школе?**

*Так однозначно не сказать, что нравится и не нравится. Да всё нравится! Ведь это моя работа, моя профессия, которую я выбрала, и поэтому все казусы и минусы уходят на задний план.*

**Чем вы любите заниматься в свободное от работы время?**

*Вообще я очень люблю танцевать. И пока училась в школе, в институте посещала танцевальные секции и кружки. В настоящее время стала все чаще бывать в городском бассейне.*

Редакция газеты выражает самые теплые поздравления и желает всего самого лучшего.

Валерия Ивонина, Екатерина Павлова, Анастасия Смирных

### *Сердечно поздравляем Вас с Днем рождения!*

*Примите самые искренние пожелания  
крепкого здоровья, личного счастья,  
неисчерпаемой энергии и воодушевления во всех  
Ваших добрых делах,*

*Пусть в Вашем доме всегда царят мир и  
согласие, в сердце - доброта, а  
в делах - мудрость и взвешенность!*

*Пусть судьба и дальше будет благосклонна к Вам,  
даря радость жизни,  
неизменную удачу, верных и надежных друзей!*



## МЫ ВЫБИРАЕМ, НАС ВЫБИРАЮТ

22 сентября в школе № 19 прошли выборы кандидатов председателя Совета старшеклассников, научного общества учащихся «Сократ», а также голосование на получение нагрудного знака «Благородство души».

В школе была организована избирательная кампания. Председателем избирательной комиссии была Коркунова Анастасия, ученица 10 «А» класса, членами избирательной комиссии Гисматуллин Анастасия, ученица 11 «А», Иванова Ксения, ученица 9 «А» класса, и Суравьева Карина, ученица 8 «А» класса. За ходом выборов следила Борель Вера Павловна, учитель русского языка и литературы.

В выборах участвовали ученики с 5 по 11 класс в количестве 156 человек. Методом частного и тайного голосования выбирали из 4 претендентов на должность председателя Совета старшеклассников. Это были Дементьев Александр, Малахова Валентина, Мосунов Дмитрий и Шевнина Полина. На должность председателя научного общества учащихся «Сократ» претендовали Бабина Александра, Курагин Денис и Насыбулина Алина. И по традиции, в преддверии Дня учителя, прошло голосование «Благородство души» - ученики выбирали самого благородного учителя, который достоин нагрудного знака.

После выборов комиссия провела заседание и подвели итоги голосования.

### **Итоги голосования на выбор председателя Совета старшеклассников.**

Дементьев Александр Андреевич, учащийся 10 А класса.	61 голос
Малахова Валентина Андреевна, учащаяся 9 А класса.	10 голосов
Мосунов Дмитрий Михайлович, учащийся 11 А класса.	36 голосов
Шевнина Полина Сергеевна, учащаяся 8 Б класса.	41 голос

### **Итоги голосования на выбор председателя научного общества учащихся «Сократ».**

Бабина Александра Сергеевна, учащаяся 10 А класса.	73 голоса
Курагин Денис Владимирович, учащийся 8 Б класса.	31 голос
Насыбулина Алина Маратовна, учащаяся 8 Б класса.	45 голосов

Учителем достойного нагрудного знака «Благородство души» учащиеся МБОУ СШ № 19 выбрали Рагозину Анастасию Юрьевну, учителя истории и обществознания.

*Карина Суравьева*

## АХ, ЭТИ ПРЕКРАСНЫЕ ВЕКА ПОЭЗИИ

23 сентября в школе прошёл моноспектакль, представили его артисты Серовского драматического театра им. Чехова: Александр Порошин и Никита Паршин.

Благодаря Александру Порошину и Никите Паршину мы познакомились с поэзией золотого и серебряного века. Актёры театра свой спектакль начали с чтения знаменитых всем стихотворений Сергея Есенина «Письмо к жизни», «До свидания, друг», «Гой ты Русь, моя родная», «Свищет ветер». После стихов Александр Леонтьевич рассказал слушателям стихотворение Александра Блока «Незнакомка». Все присутствующие в тот момент слушали актёров с замиранием сердца.

Во второй части моноспектакля нам рассказали о Достоевском и Гоголе. Самым завораживающим был отрывок из рассказа «Записки сумасшедшего». Когда Александр Порошин играл моноспектакль, все учащиеся сидели, вслушиваясь в каждую строку. Ученики остались довольные моноспектаклем. Это было завораживающее, познавательное и интересное представление.

Благодаря Александру Леонтьевичу мы узнали о поэзии чуть больше.

Все собранные средства пошли на лечение Александра Порошина.

*Анна Брызгалова*



## ПОЛИЦЕЙСКАЯ СТРАНА ГОСУСЛУГ

Юные серовчане, учащиеся школы № 19, которые в скором времени обратятся в отдел полиции за такой государственной услугой, как получение паспорта гражданина Российской Федерации, побывали сегодня в Серовском ОВД на необычной экскурсии - в подразделениях, предоставляющих государственные услуги МВД России.

Интересное мероприятие для учащихся 6 «Б» класса организовали руководители и представители подразделений полиции совместно с заместителем директора по правовым вопросам и безопасности МБОУ СОШ № 19 Юлией Улановой. Школьники были очень удивлены, что полиция предоставляет более 50 государственных услуг.

Увлекательное путешествие по «Полицейской стране госуслуг» началось с кабинета № 8 здания Серовской полиции, куда граждане обращаются за получением той или иной государственной услуги. Встретил ребят представитель штаба Серовского ОВД - отделения, координирующего работу подразделений ОВД, предоставляющих государственные услуги. Майор внутренней службы Михаил Голяшев. Он рассказал ребятам о такой госуслуге, как добровольная дактилоскопическая регистрация, важности и даже необходимости ее прохождения как для взрослых, так и для детей, пригласил обязательно воспользоваться возможностью и вместе с родителями ее пройти. А чтобы ребята воочию увидели, что из себя представляет данная процедура, эксперт-криминалист Евгений Созинов у каждого из присутствующих «изъял» по одному отпечатку пальца. Ребята с радостью оставляли на учебном дактилоскопическом бланке отпечаток и, конечно же, попросили полученный результат забрать на память. Михаил Александрович рассказал ребятам о такой услуге, как предоставление справок о наличии (отсутствии) судимости, о том, в каких случаях и кто может обратиться за данной государственной услугой. Конечно же, не обошлось без воспитательного момента о законопослушании - об огромном периоде сохранения в базах данных информации о наличии судимости гражданина и ее негативных последствиях в жизни человека.

Далее ребята побывали в отделе по вопросам миграции, где с экскурсом по предоставляемым услугам, гостей приветствовала начальник подразделения подполковник полиции Татьяна Казакова. Очень интересно руководителем рассказана ребятам об истории паспорта гражданина Российской Федерации, подчеркнув то, что каждый его обладатель должен бережно к нему относиться и с гордостью носить имя «Гражданин Российской Федерации». Затем провела по помещениям, где предоставляются различные государственные услуги: по постановке на учет граждан, выдаче паспорта гражданина РФ и заграничного паспорта, выдаче иностранным гражданам и лицам без гражданства вида на жительство в Российской Федерации, разрешения на временное проживание, госуслуга по осуществлению миграционного учета в Российской Федерации, предоставлению адресно-справочной информации, по оформлению и выдаче патентов иностранным гражданам и иным.

Особенно ярким и волнующим для ребят стал момент изготовления паспорта гражданина Российской Федерации, а также проверка его через специальный прибор на подлинность. Ребята узнали также, что на страницах загранпаспорта, имеется информация с установочными данными его владельца, а в фотографии, которая изготавливается с помощью специального устройства, содержится конфигурация кровеносных сосудов сетчатки глаза, которая также, как и папиллярные линии пальцев рук, уникальна. Ребята познакомились с карточками, в которых содержится информация с фотографиями и установочными данными всех граждан, проживающих и пребывающих на территории города Серова и Серовского района, о взаимодействии специалистов подразделения со службами ОВД, особенно с оперативными работниками при необходимости установить данные человека, либо то, как он выглядит внешне. Ребята подробнее узнали о такой услуге, как предоставлении адресно-справочной информации. Татьяна Борисовна отдельно остановилась на сроках обмена паспорта гражданином Российской Федерации, отметив, что после получения самого главного удостоверения личности в 14-летнем возрасте гражданин обязан в установленные сроки по истечении 20 и 45-летнего возраста обязательно поменять паспорт на новый, рассказала, в каких случаях гражданину обязательно необходимо менять паспорт со старого на новый. В завершении, показала, как выглядит печать, заверяющая подлинность паспорта, а также продемонстрировала две старые, но заботливо прибереженные для истории, вещицы прошлых лет, знакомые нынешнему подрастающему поколению, - чернильницу и перо, с помощью которых выводили в паспорте свою подпись наши бабушки и дедушки.

В завершении экскурсии ребята посетили еще одно подразделение, предоставляющее наибольшее количество госуслуг - группу лицензионно-разрешительных работ, где старший инспектор капитан полиции Леонид Парфенов рассказал ребятам о порядке владения гражданским оружием, указал на то, что каждый факт оборота оружия должен быть обязательно зарегистрирован в подразделении полиции, также рассказал о порядке выдачи удостоверений лицам, которые желают заниматься частной охранной и детективной деятельностью, лицензий на право хранения различных видов оружия, отметил, что за предоставлением госуслуг в службу обратилось в 2016 году около 1500 граждан. Леонид Александрович довел до ребят информацию о действующей программе по сдаче оружия и боеприпасов к нему на возмездной основе.

Каждый из представителей и руководителей подразделений Серовского ОВД, которые сегодня посетили ребята, обращал особое внимание на более удобный способ обращения в отдел полиции за получением необходимых государственных услуг через единый портал <https://www.gosuslugi.ru/>, подчеркнув, что граждане при обращении в электронном виде, имеют приоритетное право на получение той или иной государственной услуги. Кроме того, граждане могут оценить качество полученных госуслуг.

В конце ребятам были вручены памятки о госуслугах, предоставляемых Серовским ОВД. Полицейские пригласили ребят на экскурсию в отдел ГИБДД, который также предоставляет для граждан обширный перечень государственных услуг. Мероприятие закончилось общим фотографированием.

Такого рода мероприятия очень важны для подрастающего поколения, так как они дают возможность соприкоснуться с особенностями ежедневной работы полицейского, способствуют гражданскому и нравственному становлению, воспитанию личности. Отрадно отметить, что мероприятие вызвало большой интерес у ребят, они получили знания, которые, я думаю, пригодятся им в условиях развития современного общества, приобщат к новым формам взаимодействия с правоохранительными органами по вопросу получения государственных услуг, поскольку в скором времени такая необходимость у них возникнет, - отметила в завершении заместитель директора по правовым вопросам и безопасности МБОУ СОШ № 19 Юлия Уланова.



## ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ

28 сентября в школе состоялся День здоровья. Это традиционный спортивный праздник, который проходит в сентябре и всем очень нравится. В празднике приняли участие учащиеся 5-11-х классов.

В эстафете «Весёлые старты» девочки бежали 500 метров, а мальчики 1 километр. После эстафеты ребята состязались в этапах: «Болото», «Медицина», «Условные знаки», «Азимут» и «Костер».

День здоровья прошел очень весело, несмотря на то, что погода нас не радовала. Этот день подарил всем заряд бодрости, хорошего настроения и оставил яркие впечатления!

А вот лучшие бегуны:

3 группа (5 – 6 класс)				
	Девочки		Мальчики	
1 место	Бочкарева Елена 6 «А»	1 мин 46 сек	Владыка Виталий 6 «А»	3 мин 44 сек
2 место	Куренкова Дарья 5 «А»	1 мин 52 сек	Левцов Илья 6 «А»	4 мин 03 сек
3 место	Хасаншина Мария 6 «Б»	1 мин 52 сек	Сафаров Рахул 5 «Б»	4 мин 04 сек
4 группа (7 – 8 класс)				
	Девочки		Мальчики	
1 место	Быстрова Наталья 8 «А»	1 мин 38 сек	Мамедов Ульви 8 «А»	3 мин 12 сек
2 место	Полякова Мария 7 «А»	1 мин 41 сек	Копытов Дмитрий 7 «Б»	3 мин 35 сек
3 место	Шахкулова Ева 8 «А»	1 мин 49 сек	Столярков Алексей 8 «Б»	3 мин 49 сек
5 группа (9,10,11 класс)				
	Девочки		Мальчики	
1 место	Дьяченко Екатерина 9 «А»	1 мин 55 сек	Мосунов Дмитрий 11 «А»	2 мин 54 сек
2 место	Фатуллаева Айтан 10 «А»	1 мин 56 сек	Дементьев Александр 10 «А»	3 мин 18 сек
3 место	Свиридова Екатерина 10 «А»	1 мин 57 сек	Шаронов Кирилл 10 «А»	3 мин 29 сек

Лучший спортивный класс:

3 группа – 6 «А» класс

4 группа – 8 «А» класс

Лучший результат среди всех групп:

Быстрова Наталья 8 «А» класс

Мосунов Дмитрий 11 «А» класс

Эльнара Гурбанова

## МЫ ЗА ЗДОРОВОЕ ПИТАНИЕ

Сентябрь месяц богат на урожай овощей, ягод и фруктов. Мы, ученики 7 Б класса, решили провести в школе мероприятие - акцию «Здоровое питание», так как именно питание является основой процветания организма. Выбрали тему об арбузе, потому что все его любим. Ребята создали информационную газету «7 полезных свойств арбуза», написали, за что мы любим арбуз, и сами изучили всё об этой ягоде. Кроме описания полезных свойств в газете есть вкусные кулинарные рецепты компота, смузи и варенья.

Акция проходила весело. Мы постарались развлечь и повеселить ребят, совмещая полезное с приятным. Центральным героем был ученик в образе Арбуза, который носил шлем на голове, вырезанный из корки настоящего плода. Он спрашивал учеников, за что они любят арбуз, чем он полезен. Ребята выдавали стикеры с просьбой написать о пользе арбуза. Написал – угостись кусочком арбуза!

Оказалось, что учащиеся начальной школы - 4 классы – знают почти все свойства арбуза, они были самые активные. Все отзывы ребят были собраны и прикреплены вокруг рисунка. Получилось «Арбузное солнце» 19 школы.

Яна в образе крестьянской девушки с угощением, Сахил - доблестный рыцарь арбуза. Участники немного смущались, потому что проводили акцию впервые. Но нам все понравилось. Было весело и интересно.

Ждите следующей акции по здоровому питанию.

Рустам Камша



